A szabalyos 06tszog szerkesztésére Schroeter a kovetkezs eljarast talalta ki: az O kozéppontu korben két
egymasra merdleges atmérst (AB, CD) rajzolunk; C-ben megrajzoljuk az érintét s arra a kor sugarat négyszer
ramérjiik.

D-ben ezzel ellenkezd iranybn rajzolunk érintét, melyre ramérjiik a sugarat. A ¢ és d pontokat 6sszekots egyenes
a kort F' és E pontokban metszi. CF és CE egyenesek az AB-t f és e pontokban metszik. E pontokban az AB-re
merdlegeseket allitvan, ezek a kort a 2, 3, 4 és 5-tel jelol pontokban metszik. Ha e pontokhoz még hozzéavessziik A-t,
megkapjuk az 6tsz0g csicsait. (Cayley, Math. Pap. 1897.)

(Kozli dr. B. E.)



